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Bai 1: (6 di€ém) Giai cdc bat phwong trinh sau:
a) (5-2x)x* —3x+2)<0
o) |x* —5x+6<2x—4
[2x* +x— 6| > 21-2x

e) Vx> —10x+9 <2x+3 f) Vx> —3x-10 >x-3

Bai 2: (1 di€m) Tim m d€ phuong trinh sau ¢6 2 nghiém trai dau :
(2m-3)x* - (m+1)x—m* +4m-3=0

Bai 3: (1 diém) Tim m d¢é phuong trinh sau cd 2 nghiém phan biét :
(2m+1)x* —2(m+2)x+4-m=0

Bai 4: (2 di€ém)

a) Cho f(x)=(m-3)x*+3(3-m)x-m+5. Tim m d&¢& f(x)>0, ¥x € R.(0,75 diém)

b) Giai bat phuong trinh sau : VX+3—+/7—x >+/2x~8. (0,75 diém)

¢) Cho phuong trinh : (X - 2)(X2 +2mx +m+ 2) =0. Tim m d€ phuong trinh
c6 ba nghiém phén biét x, X, X, sao choX, + X, + X; <6. (0,5 di€m)
bé 2

Bai 1: (6 di€ém) Giai cc bat phwong trinh sau:

2
a) (5x—1)-x*+3x+4)20 py X Ox=5

X—3
2x-1

) ‘2x2+x—ﬂ<5—3x d) ‘x2—3x+2‘2x+2

e) VX?—-5x+4 <x-3 f) VX2 —7X+6>x+2

Bai 2: (1 di€ém) Tim m dé€ phuong trinh sau ¢4 2 nghiém trdi dau:
(~2m+6)x*> —3mx+m*-7m+10=0

Bai 3: (1 di€m) Tim m d€ phuong trinh sau ¢6 2 nghiém phan biét :
(m+1)x* +2(m—2)x+2m-12=0

Bai 4: (2 di€ém)

a) Cho f(x)=(m-2)x*+2(m-2)x+1-m. Tim m d¢& f(x)<0, VxeR. (0,75 diém)

b) Giai bat phuong trinh sau : v/7x+1-+/2x+7 <+/3x-18 . (0,75 diém)



) Cho phuong trinh : (X + 1)(X2 —2mx—m+ 6) =0. Tim m d€ phuong trinh c6 ba
nghiém phan biét x,,X,,X, sao chox,X,X; >10. (0,5 di€m)

bé 3

Bai 1: (6 di€m) Giai cac bat phuong trinh sau:

2
a) (3-x)(x* +x—56)<0 b) %ZBX—Z
) \x2+3x—13\s19—x d) \3x2—x+5\>2x+11

e) Vx°+11x-12 <x+5 f) Vx*>—-5x—66 >x—3

Bai 2: (1 di€m) Tim m d€ phuong trinh sau ¢6 2 nghiém trai dau :
(7m —3)x* +2019mx —2m* + m+45=0

Bai 3: (1 di€m) Tim m d€ phuong trinh sau ¢6 2 nghiém phan biét :
(m-2)x* +2(m+3)x+2m+30=0

Bai 4: (2 di€ém)

a) Cho f(x)=(m-1)x*-2(m-1)x+5-2m. Tim m d& f(x)>0, VxeR . (0,75 diém)

b) Giai bat phuong trinh sau : \/4x+1<~/5x+4 —+/13-x . (0,75 diém)
¢) Tim m dé phuwong trinh (x - 2)(X2 +2(m-1)x+7- m) =0 c6 ba nghiém

phan biét x;,X,,%, thoa diéu kién x? + X; + x5 <64 . (0,5 diém)
Ppe 4

Bai 1: (6 di€ém) Giai c4c bat phwong trinh sau:

2
a) (2x—1)-x? +3x+10)> 0 b) X2 2 4yt
—X
) ‘x2—6x+6‘<11—2x d) ‘x2—4x+3‘27—x
e) VX?+5x—6 <x+2 f) Vx?—=7x-30 > x—4

Bai 2: (1 di€m) Tim m d€ phuong trinh sau ¢6 2 nghiém trdi d&u :
(—2m+5)x* —(m+2)x+m*-8m+7 =0
Bai 3: (1 di€ém) Tim m dé€ phwong trinh sau c6 2 nghiém phan biét :
(m-1)x* +2(m+2)x+3m+10=0
Bai 4: (2 diém)
a) Tim m d& (m-2)x*+2(m-2)x+1-3m<0,vxeR. (1 diém)
b) Tim m d& phuong trinh (x—3)(x? —3mx+2m? +m+3)=0 c6 ba nghiém
phan biét x,,x,,x, thoa diéu kién x7 +x; +X; <234. (1 diém)



